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 المقدمة
 

 

 

انطلاقااام من صرغ غرفااة ابهااا للعمااف علا توفير البيسااة المناااساااابااة لعمااف ر ااا  ا عمااا  ب ااافااة 

مؤساااا اااااتت وقطاعاتت الماتلعة  وال ااااعي لتتليف أي عقبات او معوقات تعترضااااه  في أدا  

أعماله   وفي إطار سااااعيها بم ااااسولياتها الوطنية في تدمة ا قتناااااد الوطني  وا سااااها  

لنهوض باطط التنمية الشاااملة لتحقيا اداداو واليايات المنشااودةد فقد بالنناايا الوافر في ا

قامت اليرفة بإعداد دراسة ميدانية لقياس مدى رضا المشتركين عن الادمات المقدمة من اليرفة 

للتعرو علا التحااديااات والنااااعوبااات التي توا اات ر ااا  ا عمااا  اانااا  تعااامله  م  اليرفااة و لاا  

 جاد الحلو  المناسبة ل ف ما يوا ت ر ا  ا عما  من مشاكف ومعوقاتد لتح ين بيسة العمف ولإي

 

 

 استطلاع الرأي نتائج 
 

 
 

 

 

ت  تناااامي  ا سااااتبيان الااغ باسااااتطلاع الراي ووضااااعة علا رابط ال تروني وتو يعت علا اللجان  

( من العسة الم تهدفة من تعبسة ا ستبياند وفيما يلي 84القطاعية والعرعية  صيث ت  استجابة )

 نتائج تحليف ا ستبيان:

 

 

 

 

 

 

 

 
 

بليت ن بة 

 رضاال

 ن بة بليت %4د89نحو  

  المحايدين

 %1د7 نحو
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 :  بالتعنيف نتائج ا ستبيانلتحليف وفيما يلي 

 

% وتو عت 86.9أشارت النتائج أن در ة الرضا عن التن يا الم با لعقد ا  تماعات بليت ن بتها 

% راضيد  في صين بليت ن بة التين اتاتوا موقف الحياد في الإ ابة 38.1% راضي  دام  48.8علا 

% من 3.6%د اما در ة عد  الرضا عن التن يا الم با لعقد ا  تماعات فقد بليت ن بتها 9.5

 (د1المجموع ال لي للعينة  واتا ما يوضحت الجدو  رق  )
 

 التنسيق المسبق لعقد اللجانعن  درجة الرضا(. 1جدول رقم )ال
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيان
غير راضي 

 اطلاقام 
 المجموع

 84 2 1 8 32 41 العدد

الن بة 

)%( 
 4د2% 2د1% 5د9% 1د38% 8د%48

%10

0 
 

 

 

 التنسيق المسبق لعقد اللجانعن  درجة الرضا .(1) رقم الشكل

 

 

48.80%

38.10%

9.50%

1.20% 2.40%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اطلاقا

 التنسيق المسبق لعقد الاجتماعاتدرجة الرضا عن  1
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% راضي 44% وتو عت علا 89.2أشارت النتائج أن در ة الرضا عن متابعة توصيات اللجان بليت ن بتها 

%د اما در ة عد  7.1% راضي  في صين بليت ن بة التين اتاتوا موقف الحياد في الإ ابة 45.2 دام  

واتا ما % من المجموع ال لي للعينة  3.6الرضا عن متابعة توصيات اللجان فقد بليت ن بتها 

 (د2يوضحت الجدو  رق  )
 

 متابعة توصيات اللجان(. درجة الرضا عن 2الجدول رقم )
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيان
غير راضي 

 اطلاقام 
 المجموع

 84 2 1 6 38 37 العدد

الن بة 

)%( 
 4د2% 2د1% 1د7% 2د%45 %44 

%10

0 

 

 

 اللجان متابعة توصياتدرجة الرضا عن  .(2) رقم الشكل

 

 
 

44%

45.20%

7.10%

1.20% 2.40%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اطلاقا

 متابعة توصيات اللجاندرجة الرضا عن  2
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أشارت النتائج أن در ة الرضا عن الدراسات والمعلومات المقدمة من إدارة اللجان بليت ن بتها 

% راضيد  في صين بليت ن بة التين اتاتوا موقف الحياد 50% راضي  دام  38.1% وتو عت علا 88.1

%د اما در ة عد  الرضا عن الدراسات والمعلومات المقدمة من اللجان فقد بليت 8.3في الإ ابة 

 (د3% من المجموع ال لي للعينة  واتا ما يوضحت الجدو  رق  )3.6ن بتها 

 

 لمقدمة من إدارة اللجانا والمعلوماتالدراسات عن  درجة الرضا(. 3جدول رقم )ال
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيان
غير راضي 

 اطلاقام 
 المجموع

 84 1 2 7 42 32 العدد

الن بة 

)%( 
 2د1% 4د2% 3د8% 50% 1د%38 

%10

0 

 

 

 المقدمة من إدارة اللجان والمعلوماتالدراسات عن  درجة الرضا(. 3رقم ) الشكل
 

 

 
 

38.10%

50%

8.30%

2.40% 1.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اطلاقا

 المقدمة من إدارة اللجان والمعلوماتالدراسات عن درجة الرضا  3
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% راضي  دا  46.4% وتو عت علا 92.8أشارت النتائج أن در ة الرضا عن مقرري اللجان بليت ن بتها 

در ة عد  الرضا  ا%د ام4.8% راضيد في صين بليت ن بة التين اتاتوا موقف الحياد في الإ ابة 46.4

% من المجموع ال لي للعينة  واتا ما يوضحت الجدو  2.4عن مقرري اللجان فقد بليت ن بتها 

 (د4رق  )
 

 عن مقرري اللجان(. درجة الرضا 4الجدول رقم )
 

 المجموع غير راضي اطلاقام  غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيان

 84 1 1 4 39 39 العدد

 2د1% 2د1% 8د4% 4د46% 4د46%  الن بة )%(
%10

0 

 

 عن مقرري اللجاندرجة الرضا (. 4الشكل رقم )
 

 

 

 

 

46.40%

46.40%

4.80%
1.20% 1.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اطلاقا

1-4  درجة الرضا عن مقرري اللجانالرضا عن  درجة 4 اللجان مقرريدرجة الرضا عن  
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% 34.5% وتو عت علا 88.1أشارت النتائج أن در ة الرضا عن سرعة تنعيت التوصيات بليت ن بتها 

%د  اما در ة 7.1% راضيد في صين بليت ن بة التين اتاتوا موقف الحياد في الإ ابة 53.6راضي  دا  

% من المجموع ال لي للعينة  واتا ما 4.8عد  الرضا عن سرعة تنعيت التوصيات فقد بليت ن بتها 

 (د5يوضحت الجدو  رق  )
 

 سرعة تنفيذ التوصياتالرضا عن  درجة(. 5الجدول رقم )
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيان
غير راضي 

 اطلاقام 
 المجموع

 84 1 3 6 45 29 العدد

الن بة 

)%( 
 2د1% 6د3% 1د7% 6د53% 5د%34

%10

0 

 

 سرعة تنفيذ التوصياتالرضا عن  درجة(. 5الشكل رقم )
 

 

34.50%

53.60%

7.10%

3.60% 1.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اطلاقا

 سرعة تنفيذ التوصياتالرضا عن  درجة 5
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% 48.8% وتو عت علا 91.7أشارت النتائج أن در ة الرضا عن أسلوب التواصف م  اللجان بليت ن بتها 

%د  اما در ة 6% راضيد في صين بليت ن بة التين اتاتوا موقف الحياد في الإ ابة 42.9راضي  دا  

عينة  % من المجموع ال لي لل2.4عد  الرضا عن أسلوب التواصف م  اللجان فقد بليت ن بتها 

 (د6واتا ما يوضحت الجدو  رق  )
 

 أسلوب التواصل مع اللجانالرضا عن  درجة(. 6الجدول رقم )
 

 غير  راضي محايد راضي راضي  دام  البيان
غير راضي 

 اطلاقام 
 المجموع

 84 1 1 5 36 41 العدد

الن بة 

)%( 
 2د1% 2د1% 6% 9د42% 8د%48

%10

0 

 

 

 التواصل مع اللجان أسلوبالرضا عن  درجة(. 6الشكل رقم )
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

48.80%

42.90%

6%

1.20% 1.20%

راضي  دا

راضي

محايد

غير راضي

غير راضي اطلاقا

 أسلوب التواصل مع اللجانن درجة الرضا ع 6
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 الرأيلاستطلاع النهائية  النتائج
 

 

 

 النتائج الآتي:أظهرت 
 
ش لت ن بة راضي  دام %( صيث 5د89در ة رضا اللجان القطاعية والعرعية عن إدارة اللجان بليت )  .1

 %(د 1د46%( ون بة راضي فقط )4د43)

 %(د1د7بليت ن بة التين اتاتوا موقف الحياد في الإ ابة )  .2

 %(د 4د3بليت ن بة عد  الرضا عن إدارة اللجان القطاعية ) .3

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


